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BkaxiTb KypC Ha AKOMY By HaB4YaeTecCh.
14 Bignosigen

® | kypc

@® !l kypc
@ Il kypc
@ 'V kypc

85,7%

BKaxXiTb OPiEHTOBHMUI BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN popMi, ki Bu BigBiAanu nig 4ac BOEHHOro
CcTaHy?
14 Bignosigen

@ 75-100%
® 50-75%
® 25-50%
@ 0-25%




AKLo By He BiJJ,Bi,D,yCTe yci 3aHATTA, AKUMU € NMPUYNHU I'IpOI'IyCKy?
14 Bignosigen

3aliMaloch BOMOHTEPCLKOI Aisl. .. _—3 (21,4%)

Cnyxy B naeax Cun teputopia...[—0 (0%)
Cnyxy y BiicbkoBux fobposon...—0 (0%)
MobinizoBaHuit / MmobinizoBaHa...[—0 (0%)
3HaxoaXycb Ha OKynoBaHi Te...|—0 (0%)

3Haxomkyck Ha TepuTopii see. .. |- 2 (14,3%)

3Haxomxycb 3a kopgoHom [—0 (0%)

Bigsigyto yci 3aHATTSA

7 (50%)

[Mpautoto 2 (14,3%)

Y noegHyeTe BM HaBYaHHS 3 POGOTOHD?
14 Bignosigen

@ Tak, npauyoto 3a ManbyTHIM haxom

@ Tak, npauoio Tam, e MOXIIMBO Byr1o
BNalLTyBaTUCh

@ IHkonu

@ Hi

Balue BigHOLWeEHHA oo AncTaHuUinHol dopMn HaBYaHHA?
14 Bignosigen

@ B naHuit yac ue eqrHa MoXIMBa opma
HaBYaHHS

@ baxaHo HaB4aTUCh B 3MiLLaHoOMy

dopmari
@ 3aHATTA NOBUHHI NPOXOAUTH TiNbKK B

ayauTopiax




Yun cTuKaeTechb By 3 NnposaBamMu HeJOTPUMaHHA 3aKoHY NPo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

14 Bignosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKv TPannaTbCH

i

AK Bu oUiHOETE MOpanbHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpPCUTETI?

14 Bignosigen

@ [o6posnunusi
@ HeiitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpuMMiHaLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepcuTeTi?
14 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taxi Bunagku Tpannanucs
@ MocTifHo




Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEW MiXKHaApOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuTeTi?
14 Bignosigein

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Ak By BBaxa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HaNmoOBHEHI AUCUNUNIIIHW, B TOMY YUCNi METOLUYHOIO

niTepaTypoto, ANt CaMOCTIHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHUiHOro HaBYaHHsA Moodle?
14 Bignosige#n

@ T

@ Ckopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
® Hi

Yun 3apgoBoneHi Bu KoMyHiKauieto 3 BaMun BMKNagayiB nifg yac oCBITHbOro npouecy B nepioa

BOEHHOIO CTaHy?
14 Bignosigen

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yun HagaeTbcs BaM iHpopmalis WoAao Linewn, 3MIiCTy, OUiKyBaHUX pe3y/ibTaTiB HaBYaHHS, NOPAAKY
Ta KpUTepIiB OLiHIOBaHHA HaBYaAbHUX AUCLUMNIH?

14 Bignosigen

@ HapaeTtbes noBHicTO
@ YacTrkoBo HagaeTbeA
@ He HapaeTbes

@ Baxxo signosictu

AKUM YMHOM CTYAEHTU Ai3HAOTHCSA NPO BUMOMM Ta KPUTEPIT MOTOYHOrO OLiHIOBaHHS 3 NpeaMeTy?

(MoXHa 06paTu AekinbKa BianpoBiaen)
14 Bignosigen

Lle nponucaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEeMi gMCTaHLUilnHoro
HaB4yaHHA MOODLE

13 (92,9%)

Buknapadi o6roBoptotoTh Lie Ha

10 (71,4%)
noYaTKy 3aHATb

Buknagaui HagaoTb iHhopmaito
Ha BMMOry

CknafHo BignosicTu



OuiHiITb po60TY KypaTopa BaLloi Fpynu 3a 5-Tu 6anbHotO WKanoto (Big 1 - abCoNOTHO

He3a[l0BOJIeHUN 0 5 — NOBHICTHO 3a/10BOJIEHNIA)
14 Bignosige#n

15

10 11 (78,6%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 3(214%)

Yu npuainaTb yBary BMKagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol

fobpoyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?
14 Bignosigen

@ Tax
® Hi




Yun gpoTpumMyeTechb Bu Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
14 Bignosigein

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignoeicTu

i

AKi, Ha Bawy AyMKY, NPUYNHU BUHUKHEHHS aKaJeMiYHOI HeloBpOYECHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MoXKHa o6paTu AeKinbKa Bignosigewn)
14 Bignosigen

ObmexeHult gocTyn Ao
HeoOXigHOT HaBYanbHOI iHGOP. ..
BigcyTHicTb nokapaHHsA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obcsry
NMCbMOBUX pobiT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS npo
OOTPUMaHHS OBpoYeCHOCTI

2 (14,3%)

1(7,1%)
2 (14,3%)

[HWwe 10 (71,4%)

Y 3apoBONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pPi3HOMaHITTS AMCLUMMIIH BiNnbHOro BU6opy?
14 Bignosigen

@ 3apoBonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?

14 Bignosigein

® Tax
@ Cxopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi

i ) o

AKi pakTOpPU HaNBINbLL CUNBbHO BMNBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY PeXuMi'y Zoom
Ta acUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigei, abo goaaTtu CBil)

14 Bignosigen

Hespy4Huin po3knag 3aHsTb
BiacyTHicTb enexkTpuku
HecTtabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHA
Husbka camoopraHisauis
BigcyTHicTe MoTMBaLT 4O BUBMY. ..
HeuikaBuit matepian

3acTapini nigxoam 4o Buknaga...
HeBucokui piBeHb iHpopMaLlii. ..
BnacHa HeBucoka iHpopmalin. ..
HepocTynHicTb Yepes BilCbKOBI. ..
IHWe

0 (0%)
6 (42,9%)

8 (57,1%)

3 (21,4%)

1(7,1%)
1(7,1%)



HasBiTb TBepAXXeHHA 3 AkMMK Bu norogxyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
14 Bignosigen

[ns MeHe Baxnuneo ByTW KpaliMm
3a iHWWX CTYOEHTIB

£ xo4y Bi MOiX 3aHATb
HaB4YNTUCS sikKoMora BGinbLue

1(7,1%)

6 (42,9%)

Mosi MeTa Ha 3aHATTSX —
oTpMMaTK Kpallli OLiHKM, HiX Bi...

N MeHe BaXJTMBO 3p0O3yMiTuh
A oo N 1 755%
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpatie

A BiguyBae(na) 6n ceGe BUHHUM,

0 (0%)

. 1—0(0%)
AKOW CrcyBaB Ha KOHTPOSTbHIN. ..
A BBaxaro, Lo crucyBaHHA Ha L0 (0%)
3aHATTAX HeAoMyCTUMO
0,0 2,5 5,0 7.5 10,0 12,5

AK6KM Bam goBenocsa obupaty creuianbHicTb | 3BO 3HOBY, K 61 B BUMHUAN?
14 Bignosigen

@ O6pas 61 YkpdY3T Ta U0 X
creuianbHicTb

@ O6pas 61 iHWY cneLianbHICTb B

YrkpQY3T
@ O6pas 6u Lo X cneujanbHicTb, ane B

iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKMin 3BO Ta iHWy
crnevjanbHicTb




